

日期: 19.02.2017

麻雀的信心：破除玛门的灵

马太福音 6:26

介绍

钱在我们的生活中是一个很重要的元素，我们一不小心就会被玛门的灵所控制。虽然知道神创造我们，会供应我们，我们还是会为钱财担忧。我们要有麻雀般的信心，相信神会供应我们的需要。(参阅《马太福音 6:24、26》)

麻雀的信心：破除玛门的灵

- 我们相信神会带来复兴的浪潮、供应的浪潮，但是在浪潮面前，人们往往会惧怕，因为这浪潮带着一些不确定的因素。
- 在不同的节期，神会有不同的供应。正如以色列人在进入应许之地之前，神为他们供应吗哪。进入之后，那里满是奶与蜜，但是以色列人同样需要勇气来面对巨人，凭着信心来占领应许之地。
- 神要我们完全沉浸在祂里面。
- 没有任何人能够同时事奉神又事奉玛门，我们必须做出选择。(参阅《路加福音 16:10-14》)
- 玛门代表财富，也代表骄傲和狂妄，如圣经里那些建造巴别塔的人，他们认为自己不需要神，可以靠自己。
- 我们的钱财上有一个灵管制着它，不是神的灵就是玛门的灵。当不好的事情发生的时候，我们甚至会生神的气，却不知这时我们在事奉玛门。
- 玛门的灵是一个欺骗的灵，它总是尝试要代替神。
- 我们不能根据钱财来做决定，因为神才是我们的供应者。
- 玛门在寻找仆人，掌管他们的生命并取代神的地位。

- 玛门总是对我们说谎，承诺给我们安全感、身份、自由和幸福。但实际上只有神才能给我们这些。(参阅《箴言 10:22》)
- 玛门也是敌基督的灵，因为当我们认为买卖是唯一的供应时，我们就会接受兽的印记。
- 很多时候，我们错误地认为有钱就能够解决问题，这使我们不专心依靠神，所以我们不能又事奉神又事奉玛门。
- 钱不是罪恶，但贪恋钱财却是罪恶。(参阅《提摩太前书 6:10》)
- 我们要把钱用在永恒的事情上，例如：宣教和拯救灵魂的工作。神要我们把钱财投资在灵魂和祂的国度上。(参阅《路加福音 16:9》)
- 即使我们没有很多钱，也要学会给予，因为圣经说，若我们在小事上忠心，神会把更大的事托付给我们。
- 神在《玛拉基书》里提到，十一奉献是属于祂的，如果我们在十一上忠心，神就会在剩下百分之九十的薪金上加添我们。
- 若我们在神给予我们的钱财上不忠心，我们就不能忠心于神给予我们的灵魂。
- 骄傲使我们不承认神的供应，贫穷使我们对神的祝福感到羞愧，而贪婪是抓住不放并苛求更多，这些都是玛门的朋友。
- 不比较、不嫉妒，时刻怀着感恩的心能够帮助我们破除玛门的灵。
- 被玛门的灵影响的特征:
 - 1) 对钱财的担忧和焦虑
 - 富足的人会担心失去钱财，贫穷的人会担忧金钱的不足。若我们有飞鸟般的信心，就不会被玛门的灵所捆绑。
 - 2) 金钱的管理不当
 - 我们需要从神而来的智慧来管理钱财。
 - 3) 持续的经济短缺

4) “我负担不起”的心态

- 我们的神是富足的神，祂可以供应我们一切的所需。

5) 冲动的购买欲

6) 吝啬

7) 贪婪

8) 不满足

- 我们要有一颗知足的心。(参阅《箴言 30:7-9》)

9) 债务的捆绑

- 我们要有信心摆脱债务，而不是一直贷款追求更高端的东西。

10) 夸大金钱的重要性并高估金钱的能力

- 钱是为我们服务的，而不是我们的主人。

- 我们要从玛门的影响中被释放出来，也要学会给予。(参阅《以弗所书 4:28》)
- 我们的天父可以喂养飞鸟，祂也可以喂养我们。当我们从神那里领受了祝福，我们也可以祝福别人。(参阅《马太福音 6:26》)
- 神愿意用金钱来祝福我们，却不希望金钱成为我们的主，因为神才是我们的供应，玛门绝不是。
- 神也会通过他人来供应我们，但他们并不是源头，神才是源头。

总结

神要赐给我们麻雀般的信心，让我们相信神是我们的供应者。我们要摆脱玛门的灵的辖制，这样我们的生命就不再缺乏，并且能够祝福他人。